

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. Hettón, Kedden, Szerdán, Csütörtökön és Szombaton.

Hirdetési díj:

10 hasábos petitus 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s többiben megjelenő hirdetéseknek leendő díjért... A hirdetés minden sorát 20 krajczár... A hirdetésnek minden sorát 20 krajczár... A hirdetésnek minden sorát 20 krajczár...

en. részint az eddig végzett... hogy a városi színház... két év a att semmi kár...

Posta.

22. A „N. F. Pr.“ jelenti... hogy az orosz hadsereg... erdélyi kárpátok sorsosait... elvált a szállítási szándék...

Debreczen, május 24.

(**) Románia függetlensége kikiáltott. Tény lett tehát ez is, mi egyáltalán nem volt váratlan, mert pár hét óta mindég készülődtek hozzá, mint logikai következményéhez a keleti eseményeknek...

Eredeti táviratai.

Prvá, máj. 23. Sotscról jelentik hogy az orosz sereg... a bombázás... a leghevesebben...

Antinápoly, máj. 23.

Antinápoly, máj. 23. A gabna... a kukorica ára... a gabna... a kukorica ára...

Debreczen, május 24.

Az első lépés tehát már meg tette; Károly fejedelem uralkodásának 11-ik évforduló napján, mint Románia első független fejedelemé üdvözöltetett, s az állam függetlenségét visszavonhatatlannak nyilvánították!

A függetlenítéssel veje jár a hadi-

A függetlenítéssel veje jár a hadi-zenet is, s Oroszország örülhet az események ily fejlődésén, mert a török hadsereg ereje nem soká ezzel is gyengített fog; s ha hozzávesszük azon kétségbe nem vonható tény is hogy Romániát nem soká Szerbia követi...

És a független államcsókák fey-

És a független államcsókák fey-vert ragadnak hűberek ellen, hogy orosz segélyvel — önmagok számára függetlenségüket valósítsanak! — Boldog együgyűk, kik vakon rohannak a jogtalanság háborújába; nem gondolván meg, hogy e tettökkel éppen önmaguk ellen követnek el bűnököt; — mert midőn kivonták magukat a török fenhatóság alól, oda dobják mindenüket Oroszországnak, melynek hatalmas csárja majd megadja és fentartja számokra a függetlenséget — mint legkegyelmesebb hűbérurak! — Hiszen csak nem is tehet Oroszország oly nagy szívszűzést — ingyen, hogy az ő függetlenítési dolgok elősegítse!

Hogy vesztély van a függetlenítés-

Hogy vesztély van a függetlenítés-ben, tudta a román kormány nagyon jól, s az aggodalmaknál méltó kifejezése volt azon viharos vita, mely az elfogadást megelőzte volt. — Cogolniceanu elnapoltani kérte a kimondást, de Bratinnak pártja sokkal erősebb volt, s engedni kellett tehát a kényszerítésnek, s a függetlenítés proklamálása ténynév vált. — Valjon fognak-e a hatalmak tiltakozni ez ellen, azt még tudni nem lehet, — de hogy a tiltakozás semmi eredményt nem létesíthet, az orosz befolyásnál fogva az kétségtelen.

Oroszország minden törekvése oda-

Oroszország minden törekvése oda-irányul, hogy a most is győzedelmesen előhaladó török hadsereg erejét a lehetőség szétforgácsolja, hogy minél több felől támadassék meg a legnagyobb erővel, hogy így talán lehető legyen eltemetni örökre a török birodalmat.

Az „Ellenőr“ szerint a delegatiónk

Az „Ellenőr“ szerint a delegatiónk júnusra egybehívásának híre utabban felmerül azon indoklással, hogy azt a jelenlegi válság viszonyok mindenképp szükségessé teszik. A „Presse“ azonban ezt csak septem-berre helyezi kiállításra, azonban lehetnek tartja, hogy a magyar kormányelnöknek közlelbi Bécsben létező ez is valamely újabb határozat tárgyát képezte.

Előzetési feltételek: helyben hához hordva vagy vidékre postán küldve. Egész erre . . . 10 frt. Félre . . . 5 frt. Negyedre . . . 2 frt 50 kr. Egy óra . . . 1 frt.

Debreczen, május 24.

(**) Románia függetlensége kikiáltott. Tény lett tehát ez is, mi egyáltalán nem volt váratlan, mert pár hét óta mindég készülődtek hozzá, mint logikai következményéhez a keleti eseményeknek...

Eredeti táviratai.

Prvá, máj. 23. Sotscról jelentik hogy az orosz sereg... a bombázás... a leghevesebben...

Antinápoly, máj. 23.

Antinápoly, máj. 23. A gabna... a kukorica ára... a gabna... a kukorica ára...

Debreczen, május 24.

Az első lépés tehát már meg tette; Károly fejedelem uralkodásának 11-ik évforduló napján, mint Románia első független fejedelemé üdvözöltetett, s az állam függetlenségét visszavonhatatlannak nyilvánították!

A függetlenítéssel veje jár a hadi-

A függetlenítéssel veje jár a hadi-zenet is, s Oroszország örülhet az események ily fejlődésén, mert a török hadsereg ereje nem soká ezzel is gyengített fog; s ha hozzávesszük azon kétségbe nem vonható tény is hogy Romániát nem soká Szerbia követi...

És a független államcsókák fey-

És a független államcsókák fey-vert ragadnak hűberek ellen, hogy orosz segélyvel — önmagok számára függetlenségüket valósítsanak! — Boldog együgyűk, kik vakon rohannak a jogtalanság háborújába; nem gondolván meg, hogy e tettökkel éppen önmaguk ellen követnek el bűnököt; — mert midőn kivonták magukat a török fenhatóság alól, oda dobják mindenüket Oroszországnak, melynek hatalmas csárja majd megadja és fentartja számokra a függetlenséget — mint legkegyelmesebb hűbérurak! — Hiszen csak nem is tehet Oroszország oly nagy szívszűzést — ingyen, hogy az ő függetlenítési dolgok elősegítse!

Hogy vesztély van a függetlenítés-

Hogy vesztély van a függetlenítés-ben, tudta a román kormány nagyon jól, s az aggodalmaknál méltó kifejezése volt azon viharos vita, mely az elfogadást megelőzte volt. — Cogolniceanu elnapoltani kérte a kimondást, de Bratinnak pártja sokkal erősebb volt, s engedni kellett tehát a kényszerítésnek, s a függetlenítés proklamálása ténynév vált. — Valjon fognak-e a hatalmak tiltakozni ez ellen, azt még tudni nem lehet, — de hogy a tiltakozás semmi eredményt nem létesíthet, az orosz befolyásnál fogva az kétségtelen.

Oroszország minden törekvése oda-

Oroszország minden törekvése oda-irányul, hogy a most is győzedelmesen előhaladó török hadsereg erejét a lehetőség szétforgácsolja, hogy minél több felől támadassék meg a legnagyobb erővel, hogy így talán lehető legyen eltemetni örökre a török birodalmat.

Az „Ellenőr“ szerint a delegatiónk

Az „Ellenőr“ szerint a delegatiónk júnusra egybehívásának híre utabban felmerül azon indoklással, hogy azt a jelenlegi válság viszonyok mindenképp szükségessé teszik. A „Presse“ azonban ezt csak septem-berre helyezi kiállításra, azonban lehetnek tartja, hogy a magyar kormányelnöknek közlelbi Bécsben létező ez is valamely újabb határozat tárgyát képezte.

Debreczen, május 24.

(**) Románia függetlensége kikiáltott. Tény lett tehát ez is, mi egyáltalán nem volt váratlan, mert pár hét óta mindég készülődtek hozzá, mint logikai következményéhez a keleti eseményeknek...

Eredeti táviratai.

Prvá, máj. 23. Sotscról jelentik hogy az orosz sereg... a bombázás... a leghevesebben...

Antinápoly, máj. 23.

Antinápoly, máj. 23. A gabna... a kukorica ára... a gabna... a kukorica ára...

Debreczen, május 24.

Az első lépés tehát már meg tette; Károly fejedelem uralkodásának 11-ik évforduló napján, mint Románia első független fejedelemé üdvözöltetett, s az állam függetlenségét visszavonhatatlannak nyilvánították!

A függetlenítéssel veje jár a hadi-

A függetlenítéssel veje jár a hadi-zenet is, s Oroszország örülhet az események ily fejlődésén, mert a török hadsereg ereje nem soká ezzel is gyengített fog; s ha hozzávesszük azon kétségbe nem vonható tény is hogy Romániát nem soká Szerbia követi...

És a független államcsókák fey-

És a független államcsókák fey-vert ragadnak hűberek ellen, hogy orosz segélyvel — önmagok számára függetlenségüket valósítsanak! — Boldog együgyűk, kik vakon rohannak a jogtalanság háborújába; nem gondolván meg, hogy e tettökkel éppen önmaguk ellen követnek el bűnököt; — mert midőn kivonták magukat a török fenhatóság alól, oda dobják mindenüket Oroszországnak, melynek hatalmas csárja majd megadja és fentartja számokra a függetlenséget — mint legkegyelmesebb hűbérurak! — Hiszen csak nem is tehet Oroszország oly nagy szívszűzést — ingyen, hogy az ő függetlenítési dolgok elősegítse!

Hogy vesztély van a függetlenítés-

Hogy vesztély van a függetlenítés-ben, tudta a román kormány nagyon jól, s az aggodalmaknál méltó kifejezése volt azon viharos vita, mely az elfogadást megelőzte volt. — Cogolniceanu elnapoltani kérte a kimondást, de Bratinnak pártja sokkal erősebb volt, s engedni kellett tehát a kényszerítésnek, s a függetlenítés proklamálása ténynév vált. — Valjon fognak-e a hatalmak tiltakozni ez ellen, azt még tudni nem lehet, — de hogy a tiltakozás semmi eredményt nem létesíthet, az orosz befolyásnál fogva az kétségtelen.

Oroszország minden törekvése oda-

Oroszország minden törekvése oda-irányul, hogy a most is győzedelmesen előhaladó török hadsereg erejét a lehetőség szétforgácsolja, hogy minél több felől támadassék meg a legnagyobb erővel, hogy így talán lehető legyen eltemetni örökre a török birodalmat.

Az „Ellenőr“ szerint a delegatiónk

Az „Ellenőr“ szerint a delegatiónk júnusra egybehívásának híre utabban felmerül azon indoklással, hogy azt a jelenlegi válság viszonyok mindenképp szükségessé teszik. A „Presse“ azonban ezt csak septem-berre helyezi kiállításra, azonban lehetnek tartja, hogy a magyar kormányelnöknek közlelbi Bécsben létező ez is valamely újabb határozat tárgyát képezte.

Debreczen, május 24.

(**) Románia függetlensége kikiáltott. Tény lett tehát ez is, mi egyáltalán nem volt váratlan, mert pár hét óta mindég készülődtek hozzá, mint logikai következményéhez a keleti eseményeknek...

Eredeti táviratai.

Prvá, máj. 23. Sotscról jelentik hogy az orosz sereg... a bombázás... a leghevesebben...

Antinápoly, máj. 23.

Antinápoly, máj. 23. A gabna... a kukorica ára... a gabna... a kukorica ára...

Debreczen, május 24.

Az első lépés tehát már meg tette; Károly fejedelem uralkodásának 11-ik évforduló napján, mint Románia első független fejedelemé üdvözöltetett, s az állam függetlenségét visszavonhatatlannak nyilvánították!

A függetlenítéssel veje jár a hadi-

A függetlenítéssel veje jár a hadi-zenet is, s Oroszország örülhet az események ily fejlődésén, mert a török hadsereg ereje nem soká ezzel is gyengített fog; s ha hozzávesszük azon kétségbe nem vonható tény is hogy Romániát nem soká Szerbia követi...

És a független államcsókák fey-

És a független államcsókák fey-vert ragadnak hűberek ellen, hogy orosz segélyvel — önmagok számára függetlenségüket valósítsanak! — Boldog együgyűk, kik vakon rohannak a jogtalanság háborújába; nem gondolván meg, hogy e tettökkel éppen önmaguk ellen követnek el bűnököt; — mert midőn kivonták magukat a török fenhatóság alól, oda dobják mindenüket Oroszországnak, melynek hatalmas csárja majd megadja és fentartja számokra a függetlenséget — mint legkegyelmesebb hűbérurak! — Hiszen csak nem is tehet Oroszország oly nagy szívszűzést — ingyen, hogy az ő függetlenítési dolgok elősegítse!

Hogy vesztély van a függetlenítés-

Hogy vesztély van a függetlenítés-ben, tudta a román kormány nagyon jól, s az aggodalmaknál méltó kifejezése volt azon viharos vita, mely az elfogadást megelőzte volt. — Cogolniceanu elnapoltani kérte a kimondást, de Bratinnak pártja sokkal erősebb volt, s engedni kellett tehát a kényszerítésnek, s a függetlenítés proklamálása ténynév vált. — Valjon fognak-e a hatalmak tiltakozni ez ellen, azt még tudni nem lehet, — de hogy a tiltakozás semmi eredményt nem létesíthet, az orosz befolyásnál fogva az kétségtelen.

Oroszország minden törekvése oda-

Oroszország minden törekvése oda-irányul, hogy a most is győzedelmesen előhaladó török hadsereg erejét a lehetőség szétforgácsolja, hogy minél több felől támadassék meg a legnagyobb erővel, hogy így talán lehető legyen eltemetni örökre a török birodalmat.

Az „Ellenőr“ szerint a delegatiónk

Az „Ellenőr“ szerint a delegatiónk júnusra egybehívásának híre utabban felmerül azon indoklással, hogy azt a jelenlegi válság viszonyok mindenképp szükségessé teszik. A „Presse“ azonban ezt csak septem-berre helyezi kiállításra, azonban lehetnek tartja, hogy a magyar kormányelnöknek közlelbi Bécsben létező ez is valamely újabb határozat tárgyát képezte.

Debreczen, május 24.

(**) Románia függetlensége kikiáltott. Tény lett tehát ez is, mi egyáltalán nem volt váratlan, mert pár hét óta mindég készülődtek hozzá, mint logikai következményéhez a keleti eseményeknek...

Eredeti táviratai.

Prvá, máj. 23. Sotscról jelentik hogy az orosz sereg... a bombázás... a leghevesebben...

Antinápoly, máj. 23.

Antinápoly, máj. 23. A gabna... a kukorica ára... a gabna... a kukorica ára...

Debreczen, május 24.

Az első lépés tehát már meg tette; Károly fejedelem uralkodásának 11-ik évforduló napján, mint Románia első független fejedelemé üdvözöltetett, s az állam függetlenségét visszavonhatatlannak nyilvánították!

A függetlenítéssel veje jár a hadi-

A függetlenítéssel veje jár a hadi-zenet is, s Oroszország örülhet az események ily fejlődésén, mert a török hadsereg ereje nem soká ezzel is gyengített fog; s ha hozzávesszük azon kétségbe nem vonható tény is hogy Romániát nem soká Szerbia követi...

És a független államcsókák fey-

És a független államcsókák fey-vert ragadnak hűberek ellen, hogy orosz segélyvel — önmagok számára függetlenségüket valósítsanak! — Boldog együgyűk, kik vakon rohannak a jogtalanság háborújába; nem gondolván meg, hogy e tettökkel éppen önmaguk ellen követnek el bűnököt; — mert midőn kivonták magukat a török fenhatóság alól, oda dobják mindenüket Oroszországnak, melynek hatalmas csárja majd megadja és fentartja számokra a függetlenséget — mint legkegyelmesebb hűbérurak! — Hiszen csak nem is tehet Oroszország oly nagy szívszűzést — ingyen, hogy az ő függetlenítési dolgok elősegítse!

Hogy vesztély van a függetlenítés-

Hogy vesztély van a függetlenítés-ben, tudta a román kormány nagyon jól, s az aggodalmaknál méltó kifejezése volt azon viharos vita, mely az elfogadást megelőzte volt. — Cogolniceanu elnapoltani kérte a kimondást, de Bratinnak pártja sokkal erősebb volt, s engedni kellett tehát a kényszerítésnek, s a függetlenítés proklamálása ténynév vált. — Valjon fognak-e a hatalmak tiltakozni ez ellen, azt még tudni nem lehet, — de hogy a tiltakozás semmi eredményt nem létesíthet, az orosz befolyásnál fogva az kétségtelen.

Oroszország minden törekvése oda-

Oroszország minden törekvése oda-irányul, hogy a most is győzedelmesen előhaladó török hadsereg erejét a lehetőség szétforgácsolja, hogy minél több felől támadassék meg a legnagyobb erővel, hogy így talán lehető legyen eltemetni örökre a török birodalmat.

Az „Ellenőr“ szerint a delegatiónk

Az „Ellenőr“ szerint a delegatiónk júnusra egybehívásának híre utabban felmerül azon indoklással, hogy azt a jelenlegi válság viszonyok mindenképp szükségessé teszik. A „Presse“ azonban ezt csak septem-berre helyezi kiállításra, azonban lehetnek tartja, hogy a magyar kormányelnöknek közlelbi Bécsben létező ez is valamely újabb határozat tárgyát képezte.

Debreczen, május 24.

(**) Románia függetlensége kikiáltott. Tény lett tehát ez is, mi egyáltalán nem volt váratlan, mert pár hét óta mindég készülődtek hozzá, mint logikai következményéhez a keleti eseményeknek...

Eredeti táviratai.

Prvá, máj. 23. Sotscról jelentik hogy az orosz sereg... a bombázás... a leghevesebben...

Antinápoly, máj. 23.

Antinápoly, máj. 23. A gabna... a kukorica ára... a gabna... a kukorica ára...

Debreczen, május 24.

Az első lépés tehát már meg tette; Károly fejedelem uralkodásának 11-ik évforduló napján, mint Románia első független fejedelemé üdvözöltetett, s az állam függetlenségét visszavonhatatlannak nyilvánították!

A függetlenítéssel veje jár a hadi-

A függetlenítéssel veje jár a hadi-zenet is, s Oroszország örülhet az események ily fejlődésén, mert a török hadsereg ereje nem soká ezzel is gyengített fog; s ha hozzávesszük azon kétségbe nem vonható tény is hogy Romániát nem soká Szerbia követi...

És a független államcsókák fey-

És a független államcsókák fey-vert ragadnak hűberek ellen, hogy orosz segélyvel — önmagok számára függetlenségüket valósítsanak! — Boldog együgyűk, kik vakon rohannak a jogtalanság háborújába; nem gondolván meg, hogy e tettökkel éppen önmaguk ellen követnek el bűnököt; — mert midőn kivonták magukat a török fenhatóság alól, oda dobják mindenüket Oroszországnak, melynek hatalmas csárja majd megadja és fentartja számokra a függetlenséget — mint legkegyelmesebb hűbérurak! — Hiszen csak nem is tehet Oroszország oly nagy szívszűzést — ingyen, hogy az ő függetlenítési dolgok elősegítse!

Hogy vesztély van a függetlenítés-

Hogy vesztély van a függetlenítés-ben, tudta a román kormány nagyon jól, s az aggodalmaknál méltó kifejezése volt azon viharos vita, mely az elfogadást megelőzte volt. — Cogolniceanu elnapoltani kérte a kimondást, de Bratinnak pártja sokkal erősebb volt, s engedni kellett tehát a kényszerítésnek, s a függetlenítés proklamálása ténynév vált. — Valjon fognak-e a hatalmak tiltakozni ez ellen, azt még tudni nem lehet, — de hogy a tiltakozás semmi eredményt nem létesíthet, az orosz befolyásnál fogva az kétségtelen.

Oroszország minden törekvése oda-

Oroszország minden törekvése oda-irányul, hogy a most is győzedelmesen előhaladó török hadsereg erejét a lehetőség szétforgácsolja, hogy minél több felől támadassék meg a legnagyobb erővel, hogy így talán lehető legyen eltemetni örökre a török birodalmat.

Az „Ellenőr“ szerint a delegatiónk

Az „Ellenőr“ szerint a delegatiónk júnusra egybehívásának híre utabban felmerül azon indoklással, hogy azt a jelenlegi válság viszonyok mindenképp szükségessé teszik. A „Presse“ azonban ezt csak septem-berre helyezi kiállításra, azonban lehetnek tartja, hogy a magyar kormányelnöknek közlelbi Bécsben létező ez is valamely újabb határozat tárgyát képezte.

zatul. — Az arad-temesvári- és erdélyi vasut mindenütt beszűntette a közlekedést. — Aradon a vészbizottság képzelmét felülmúló erőfeszítést fejt ki az élel és vagyonmentés-
nél. — s mindent elkövetnek hogy a veszély továbbterjedése megakadályozzassék. — ember élet meg nem esett áldozatul. — de a pusztulás szomorú és elborzasztó képe mindinkább nagyobb ténnyé terjed ki; újabb értesülés szerint Gyula Fehérvártól 10 centiméterrel emelkedett az ár; Arad mellett Szt.-Leányfalva és Fakert nevű falvak nemesek a vizalatt vannak de a házak is fölöznek össze.

asszony gr. Desseffy Izabella ó miga uszályos fehér atlas ruhában gyémántkövekkel, mely igen nagy értéket képvisel. — Bay Bertalanné Keltz Mária ó nsga szürke selyemben fekete hársnyval; Reviczky Menyhértné ó nsga szürke selyemben sötétzürke díszszel; gr. Bethlen Mikó Róza ó miga kétszínű eru selyemben hársnydíszszel; báró Coburg tábornokné ó miga világos lila selyem, lila díszszel; gr. Kornizs Zsigmondné ó miga szürke selyemben; gr. Pongrácz Irma ó miga, Bay Bertak a. a. Zoltán Ilona, Székely Eliz k. a. mind rózsaszín selyemben; Desseffy Eliz és Irma grófnők fehér chaschmir ruhában; Zoltán Ferenccz ó nga világoskék selyemben fehér szinmel; — Zoltán Irma k. a. fehér baresch ruhában kék díszítéssel; Reviczky Izabella ó nga világos kék selyemben valódi csipkével; br. Gráff György Róza brn ó nga világos kék selyem hasonló díszszel. Tegnapi tudósításunkban a menendéért, s nemely neveléni hibák történtek. — s ezek miatt szíves elnézést kér a tudósító.

együtt a parkban kocsizott, midőn hirtelen a távolban megpillantá, a ki basonlólag egy barátjával ott kocsizott, a férj alig látta meg nejét, midőn lovára ütött és tovanycgalt. Campbell asszony is lovát gyorsan utána indította — és miután gyorsabb lova volt, a hűtlen férjét utolérte és ügyesen mellé hajtva, ostorával férjének és barátjának kemény lecskét adott. A férj ennek folytán váloperit indított. Hja! nem menj a fára, nem esel le — mondá az egyszeri orosz pap.

tek fel, ha új rendfőnök választására kerül a sor. Ez kevés napok múlva be fog következni, és ezzel kapcsolatban nagy körmenet fog tartatni.

Délutáni posta.

— Görögország elhatározta, hogy akcióba lép. A határ megszállására 14,000 embert kiküldtek; 12,000-et most szerveznek. — Kninből jelentik, hogy a felkelők a Szorezdi falu mellett összecsaptak; a falu lelégett, a törökök fegyvereik hátrahagyásával megfuttak. — A török miniszterek lemondottak fizetésükről a háború ideje alatt. — Szentpétervári felhívatalos jelentés szerint ott semmit sem tudnak arról, hogy Szerbia háborút akar. — A román hadimanifesztum tegnap megjelent; a fejedelmek fegyverre szólít mindenkit, „én magam állok — ugy mond a fejedelm — a hadsereg élére, hogy a szent ügyért harcoljak.”

A Debreczeni E. eredeti táviratai.

— Budapest, máj. 24. Erzerumból május 22-éről jelentik, hogy az oroszok balszárnya azon a napon Ipek körül táborozott, s Karakilisoa-tól két óra jársnyira nyomult előre. — Budapest, máj 24. A buza ismét 20, 30 krral olcsóbban kél. Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

H I R D E T E S E K.

270. szám. ÁRJEJYZÉKE
az „ISTVÁN“ gőzmalom készítményeinek.
Készpénz fizetés mellett.
Árak ausztriai értékben
Költségmentesen
Debreczenben, kötelezettség nélkül.
Ingyen zsákkal.

| | |
|---------------------------------|-------|
| A. Asztali dara nagyszemű | 30.- |
| szinte 30 kilos zacskóval | 30.30 |
| B. szinte apró szemű | 30.- |
| szinte 30 kilos zacskóval | 30.30 |
| C. Dara középszerű | 28.20 |
| szinte 30 kilos zacskóval | 28.50 |
| 0. Királyliszt | 30.- |
| 1. Lángliszt | 29.- |
| 2. Montliszt | 28.- |
| 3. Zsemlyelisztt különös | 27.- |
| 4. | 26.- |
| 5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű | 25.- |
| 6. szinte 2-od | 24.- |
| 7. Közép kenyérliszt 1-ső | 23.- |
| 8. | 22.- |
| 9. Barna | 19.- |
| 10. Lángliszt | 17.- |
| 11. Finom korpa zsákkal | 5.60 |
| zsáknélkül. | 5.- |
| 12. Durva korpa zsákkal | 5.20 |
| zsáknélkül. | 4.60 |
| R. I. Rozsliszt 1-ső rendű | 20.- |
| R. II. szinte 2-od | 19.- |
| R. III. szinte 3-ad | 16.40 |
| R. IV. szinte 4-ed | 5.60 |
| zsáknélkül | 5.- |
| A. K. Árpakása 00 | 35.- |
| szinte 0 | 31.- |
| szinte 1 | 24.- |
| szinte 2 | 19.- |
| szinte 3 | 16.- |
| Árpadara 5 | 24.- |
| A. Árpá liszt 6 | — |

Debreczen, 1877. ápril 28.
A zsákok súlytartalma. — teljsuly tisztasulynak véve
A. B. C. 0—10 számg 85 kilo.
11. 12. — — — — — 60
R. I. — III. számg 85
R. IV. V. — — — — — 60
A. K. 00—5 számg 50
Árpáliszt — — — — — 85

SIRKŐ-RAKTÁR.
Alólírttnak van szerencsém a n. ó. közönséggel tudatni, miszerint sirkőraktáromat nagyszerű **Márvány- és Gránit-kövekkel** utjoman felszereltem; melyet midőn a n. ó. közönség szíves pártfogásába ajánlanék, bátor vagyok megemlíteni, hogy 17 évi itt működésem ideje alatt a legnagyobb pártfogásban részesültem s a tisztelt közönség teljes meglegedését kivívtam.

Midőn összekötésben állok a legelső bányabirtokosokkal, emélfogva azon helyzetben vagyok, hogy 12 ftról felfelé bármilyen nagyságu sirkőveket a legolcsóbb árak mellett és saját felelősségem alatt föllítoztok úgy helyben mint vidéken. Minden európai nyelven sirtatok felmetszésére és aranyozására, valamint régi sirkőveket újra fényesítésére és újra aranyozására, azokra új betűk felmetszésére a helyszínen vállalkozom, a legutányosabb ár mellett.

Végül sirtkerítéseket kő és vasból fölvállalok, s azokra megrendeléseket elfogadok és teljesítek, ugyanint nemesi czimereket sirkővekre és épületekre készítek.

Raktárhelyiség Debreczenben nagytéplom közelében, Vecsey házában.

Boross Sándor és Társa.

Umrath és Társa
szabadalmazott **peczek cséplő gépei** kéz- és loórore.
legújabb gyakorlati javításokkal, ugyszinte tisztító-rosták, tengeri morzsolók, szecska, répa és burgonya vágó és rögtörő gépeinek mutatványraktára és fogynöksége, továbbá **Garrett R. és Fiai** gőzcséplő, rató és kaszáló gépeinek eladási ügynöksége
Posszert Jánosnál Debreczenben, piac-utca 1903. szám. — Képes árlapotok a nevezett ügynök kívánatra bérmentve küld.

Nyujtsd a szerencsének kezéd!
375,000 állami mark,
vagy 3.6 2-6
218,750 o. é. f. főnyereményt
nyujt a legújabb nagy penzkiosrolas, mely a magas kormány által engedélyezve és biztosítva van.
Az új terv előnyös beosztása alkévv van, hogy kevés hónap alatt 7 kisorsolásban **24000 nyerevénynek** bizonyosan ki kell jónni, e között a 375,000 mark, vagy 218,750 forintos nyerevény is, továbbá:

| | | |
|-------------|------|---------|
| 1 Nyerevény | Mark | 250,000 |
| 1 | " | 125,000 |
| 1 | " | 80,000 |
| 1 | " | 60,000 |
| 1 | " | 50,000 |
| 1 | " | 40,000 |
| 1 | " | 35,000 |
| 1 | " | 30,000 |
| 1 | " | 25,000 |
| 1 | " | 20,000 |
| 1 | " | 15,000 |
| 1 | " | 12,000 |
| 19 | " | 10,000 |
| 3 | " | 8000 |
| 20 | " | 6000 |
| 20 | " | 5000 |
| 53 | " | 4000 |
| 200 | " | 2400 |
| 410 | " | 1200 |
| 621 | " | 500 |
| 700 | " | 250 |
| 22650 | " | 138 |

A huzás hivatalos napjai már rendszeresen megállítva lettek s már **13. és 14. júliusban** fog megkezdetni.
Ezen nyerevény-huzáshoz sorsjegyek kaphatók és pedig:
1 egész ered. sorsjegy csak 6 M. 3/4 fr.
1 fél " " " 3 M. 1/4 fr.
1 negyed " " " 1 1/2 M. 90 kr.
Minden hozzánk beküldött megbízások **postaküldéssel, utalványozással vagy átutalással** a legnagyobb pontosságú lesznek elintézve és minden megrendelt eredeti sorsjegyet tölem kapja meg.
A megrendelésekhez rendszeren egy hivatalos játéktérvel szolgálunk, ep úgy minden huzás után a huzás-lajstromot keretelint bérmentve megküldjük.
A nyerevény külföldre azonnal az **általános felelősség mellett** akár postalg, vagy számos országokba is, mint az általunk Osztrák-Magyarország bármely nagyobb piaczan is eszközölhetők.
Vállalatunkat mindig szerezése kísérte számtalanszor lőnek külföldre főnyerevényeket az általunk eladottakból külnvá.
Egy ilyen a **legszólidabbatapon** nyugvó vállalatot az emert mindig a tömeges pártfogás nyerevényben nyit meg, legújkabb tehát, hogy a megbízásoknak mindegyik eleget tésztünk azokat mielőbb beküldeni szveskedjenek.
KAUFMANN és SIMON
bank- és váltóüzlet **Hamburgban.**
Vesz és elad mindenféle államkötvényeket, vasuti részvényeket, kölcsönjegyeket stb.
T. E. Üzletünk iránti szives bizalmakat megköszönve, azt a jövőben is iparkodni fogunk megelőgedését kiérdemelni. **Fentebb!**

Arverési hirdetés.
A debreczeni kir. törvényszék 7017/1877. p. számú végzése folytán, alólírt kir. közjegyző által közhírré tétetik, miszerint a néhai özv. **Valics Antalné** hagyatékához tartozó több különféle ingóságok, ugyanint házi bútork, ágý- és ruhanevelék, konyha, kamara belsei eszközök, ó és új borok hordóstól stb. szb. a nevezett örök hagyó debreczeni hatvanuzcai 1099-ik számú házánál f. évi május hó 28-ik napján, s szükség esetében folytatolag a következő napokon d. u. 3 órakor megtartandó nyilvános árverésen, — azonnal készpénzzel és mellett elfognak adatni, mire a venni szándékozók ezennel meghívattak.
Kelt Debreczenben, 1877. máj. 16.
Nánassy László,
kir. közjegyző.
(325) 3—3

BURGHOLD V.
női divat-terme
Főtér, Svetits-ház, I. emelet, a Caderász-féle czukrárdával szemben.
Alólírttnak van szerencsém a tisztelt női közönség becses figyelmébe, a tavaszi idényre, következő áruimat ajánlani:
Egy jó tavaszi kelmeből készült pongyola női-ruha 8—10 frt.
Egy divatos tavaszi szőr kelmeből készült eleg. ruha 15—20 frt.
Fekete ternó ruha — elegáns kiállítva 18—25 frt.
Fekete selyem nobles ruha — kitünő szép 45—50 frt.
Igen szép leány-gyermek ruhák 4 ftról 6 ftrig.

Ez idényre legújabb férfi kabatok nők részére 6 ftról feljebb. s gyernek felöltök posztóból.
A legújabb női kalapok hallatlan olcsó árban, több százkara menő választásban.
Egy női selyem ripsz kalap 2 frt 50 kr.
A tisztelt női közönség becses pártfogását kérve mely tisztelettel maradtam
Burghold V.
Olcsóbb mint bárhol!

Arverési hirdetés.
A debreczeni kir. törvényszék 7017/1877. p. számú végzése folytán, alólírt kir. közjegyző által közhírré tétetik, miszerint a néhai özv. **Valics Antalné** hagyatékához tartozó több különféle ingóságok, ugyanint házi bútork, ágý- és ruhanevelék, konyha, kamara belsei eszközök, ó és új borok hordóstól stb. szb. a nevezett örök hagyó debreczeni hatvanuzcai 1099-ik számú házánál f. évi május hó 28-ik napján, s szükség esetében folytatolag a következő napokon d. u. 3 órakor megtartandó nyilvános árverésen, — azonnal készpénzzel és mellett elfognak adatni, mire a venni szándékozók ezennel meghívattak.
Kelt Debreczenben, 1877. máj. 16.
Nánassy László,
kir. közjegyző.
(325) 3—3

Eladó birkanyáj.
Gróf Károlyi Sándor ó méltóságának Nagy-Károlyi melletti teremi birtokán 1430 daraból álló összes birkanyája, gazdasági rendszer változtatás indokából, nyírás után eladó. A gyapjú ára utóbbi időkben 107—110 frt o. é. Bővebb értesítést az állomási tiszt ad.
(333) 1—3

Arverési hirdetés.
A vagyonbirtokt Szerényi Imre esküdtök által közhírré tétetik, miszerint a néhai özv. **Szerényi Erzsébetné** hagyatékához tartozó több különféle ingóságok, ugyanint házi bútork, ágý- és ruhanevelék, konyha, kamara belsei eszközök, ó és új borok hordóstól stb. szb. a nevezett örök hagyó debreczeni hatvanuzcai 1099-ik számú házánál f. évi május hó 28-ik napján, s szükség esetében folytatolag a következő napokon d. u. 3 órakor megtartandó nyilvános árverésen, — azonnal készpénzzel és mellett elfognak adatni, mire a venni szándékozók ezennel meghívattak.
Kelt Debreczenben, 1877. máj. 16.
Nánassy László,
kir. közjegyző.
(325) 3—3

Arverési hirdetés.
A debreczeni kir. törvényszék 7017/1877. p. számú végzése folytán, alólírt kir. közjegyző által közhírré tétetik, miszerint a néhai özv. **Valics Antalné** hagyatékához tartozó több különféle ingóságok, ugyanint házi bútork, ágý- és ruhanevelék, konyha, kamara belsei eszközök, ó és új borok hordóstól stb. szb. a nevezett örök hagyó debreczeni hatvanuzcai 1099-ik számú házánál f. évi május hó 28-ik napján, s szükség esetében folytatolag a következő napokon d. u. 3 órakor megtartandó nyilvános árverésen, — azonnal készpénzzel és mellett elfognak adatni, mire a venni szándékozók ezennel meghívattak.
Kelt Debreczenben, 1877. máj. 16.
Nánassy László,
kir. közjegyző.
(325) 3—3

Beeske Lajos,
h. elnök.
(324) 1—3

Ambruzs Albert
Beóthy G.
h. elnök.
(324) 1—3